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EJERCICIO 1 Opera y simplifica:
X 2 3x—4
(x2—4 t x+2) Cox-2

1
EJERCICIO 2 Para (2x*+ ; )? , efectia el desarrollo y simplifica.

EJERCICIO 3 Resuelve por el método de Gauss el sistema :
x+y+z=1
2x—y—z=2
2x+y—3z=10
EJERCICIO 4 Simplifica la siguiente fraccion algebraica:
(2x-3)*(2-2x)5-(2x-3)°(2-2x)*
(2x-3)4(2-2x)5+(2x—3)5(2—2x)*

EJERCICIO 5 PLANTEA el siguiente enunciado y simplificalo pero NO resuelvas:

Halla un nimero de tres cifras sabiendo que la suma de éstas es 10, que la cifra de
las unidades es la media de las otras dos y que intercambiando las cifras de las
decenas y las centenas se obtiene un nimero inferior en 180 unidades al dado.

EJERCICIO 6 Resuelve las siguientes ecuaciones e inecuaciones :
a) Vx2+x—-1—-x=3
b) logx —log(2x—3) =2

C) 2x+1 _ 2x—1 + 2% = E

2
x2-6x+9
— 20
2x
Cuestion 1 2 3 4 5 6a 6b 6¢ 6d
Valor 1’25 1’25 1’25 1 1 1 1 1 1°25

Calificacion




SOLUCIONES

EJERCICIO 1
X 2 . 3x—4 _ X 2(x—-2) . 3x—4 _
((x+2)(x—2) x+2) Tox-2 ((x+2)(x—2) (x+2)(x—2)) " ox-2

_ x+2x—4 | | 3x—4 _ 3x—4 | 3x—4 _ Bx-4)(x-2) _ 1
_((x+2)(x—2)) " x-2  (x+2)(x=2)  x-2  (x+2)(x—2)(3x—4) x+2

EJERCICIO 2

(2¢+ i P =120 )+ 4 (23 )’ i +6 (2 G)Z v4-22- G)g i1 (1)4=

16x% + 32x° + 24x%+ 8x 7+ x*

EJERCICIO 3

1 1 1 1\x2 /2 2 2 2 2 2 2 2
2 -1 -1 2) >(2 -1 -1 2 FZ—F1<0 -3 -3 0>x(—1)

2 1 -3 10 2 1 -3 10/ F3-F1\0 -1 -5 8/ x(-3)

0 0 0 3 0 3y+3z=0-3y—-6=0->y=2
0 5 —-24 0 0 12 -24 12z =-24->z=-2

w

2 2 2 2 2 2 2 2 2x+2y+2z=2-2x+4—-4=2-x=1
3 1 F3 —F2

EJERCICIO 4

(2x-3)*(2-2x)°-(2x-3)5(2-2x)* _ A*B>-A5B*  A*B*(B-4) _
(2x—3)%(2-2x)5+(2x-3)5(2-2x)* ~ A*B5+A5B*  A*B*(B+4)
B-A  2-2x-2x+3 5-4x

B+A  2-2x+2x-3 -1

4x -5

EJERCICIO 5

Si xyz es el nUmero, xyz = 100x + 10y + z

X+y+z=10 X+y+z=10

(x+y)/2=12 X+y—-2z=0

100y + 10x + z +180 = 100x + 10y + z X—-y =2
EJERCICIO 6

a)

Vx2+x—1—-x=3;Jx2+x—-1=x+3; x> +x—-1=x>4+6x+9 ;-10=5x x=-2
Comprobacion: V4 —-2—-14+2=3V



a log 100 > ad
_3 "% 2

= 100 ; x = 200x — 300 ; 300 =199x; x =300/199

1.5 o A 3 54_5 .
2-2% —2%¥.27142"=—;cambio 2*=A; 2A-—+A=—; —=—;A=1;2"=1;x=0
2 2 27 2 2
x2—6x+9
D) ——— 20 x> -6x+9=0 x=3 2x=0x=0
2x
L |
U 3
- + +
1+6+9 ) 1-6+9 » 16-24+9 »
x=-1 > Negativo ; x=1 2 Positivo ; x=4 T Positivo

SOLUCION : (0, )



